

## Berichtigungen:

- Jahrg. XVII, No. 5, S. 497, Z. 18 v. o. lies: » =  $u_0$  - Num.« statt » =  $u_0$   
+ Num.«.
- » » » 18, » 3016, » 9 v. u. lies: »Benzoylgruppe« statt »Benzyl-  
gruppe«.
- » » » 18, » 3017, » 4, 5, 6 u. 29 v. o. lies: »Ketat« statt »Ketal«.
- » » » 18, » 3019, » 5 v. o. lies: »Ketat« statt »Ketal«.
- » » » 18, » 3019, » 8 v. u. lies: »Monobromketat« statt »Mono-  
bromketal«.
- » XVIII, » 1, » 25, » 4 v. o. lies: »0.22 g« statt »22 g«.
- » » » 1, » 25, » 4 v. o. lies: »0.099 g« statt »0.99 g«.
- » » » 1, » 25, » 5 v. o. lies: »Gefunden« statt »Berechnet«.
- » » » 1, » 25, » 5 v. o.: vertausche »Berechnet« mit »Ge-  
funden«.
- » » » 1, » 98, » 10 v. o. lies: »  $\frac{1}{c} = kt + \text{const.}$ « statt »  $\log_n \left( \frac{1}{c} \right)$   
=  $kt + \text{const.}$ «.
- » » » 1, » 98, » 12 v. o. lies: »  $\frac{1}{c^2} = kt + \text{const.}$  und »  $\frac{1}{c^{n-1}}$   
=  $kt + \text{const.}$ « statt »  $\frac{1}{c} = kt$   
+  $\text{const.}$  und »  $\frac{1}{c^{n-1}} = kt + \text{const.}$ «.

---

Nächste Sitzung: Montag, 9. Februar 1885, Abends 7 $\frac{1}{2}$  Uhr, im  
Grossen Hörsaal des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.